

假期末尾迎强降雨 市政环卫全力保障

防治小麦赤霉病 确保夏粮夺丰收



日前，五河县头铺镇安淮村万亩小麦重大病虫害全程绿色防控示范片里，大型农业机械正在喷洒药物，防控小麦赤霉病。眼下，正是小麦“赤霉病”防控的关键时期，该县100多万亩小麦普遍进入齐穗扬花期，农业农村部积极组织农技专家和科技特派员，深入田间地头，查苗情、开“处方”，确保夏粮丰产丰收。 融媒记者 刘晨 摄

本报讯(融媒记者 郝玉琳)假期末尾，大雨来袭。5月2日夜间至4日白天，我市迎来中到大雨天气。在雨水袭扰下，如何保障游客返程、市民日常出行、节后第一天上班的交通顺畅?记者从市城管局了解到，该局在节日期间放弃休息、全力保障我市重点景区的同时，提前关注气象、应急部门发布的相关预警信息，及时启动防汛应急预案，做好雨前动员，严格落实24小时在岗值

守制度，确保各关键部位应急人员全部在岗值守，尽可能减轻天气对市民生活和交通的影响。市环卫处及时启动防汛工作应急预案，组织各区环卫部门立即开展行动，在雨前就对道路窨井口、雨水口堵塞情况提前排查，加强巡视，重点关注低洼、易积水路段的排水设施，提前清理窨井口、雨水口周边垃圾，确保降雨时排水顺畅。雨中，环卫工人们坚守在

工作岗位一线，扎扎实实防汛相关要求，对全市重要路段、重点区域的雨水篦子进行巡查，及时清理下水口树枝、周围垃圾和落叶。雨势减缓的间歇，全市环卫部门充分利用雨天作业优势，出动洗扫车、冲洗车等机械化车辆清洗道路，提高保洁效率;安排保洁人员利用雨水擦洗果壳箱、垃圾桶、公交站亭等，确保雨后城市“家具”的洁净。市政管服中心对全市下穿立交实

行“一桥一策一组”，安排车辆和人员24小时值守应急处置。东海大道下穿立交等易积水路段应急电源泵车提前就位现场待命，随时准备强抽强排。降雨期间，市政应急人员对解放南路、兴业街、环湖西路等易积水路段开展路面巡查，因提前谋划，合理调度，处置高效，主城区道路和下穿立交暂未出现大面积、长时间积水现象，游客返程和市民出行没有受到影响。

富创通：昼夜不停忙生产



五一假期，员工昼夜不停忙生产，每天的产值超过80万元。

本报讯(融媒首席记者 新瑾文/图)5月2日，五一假期还在中段，安徽富创通科技有限公司已经进入繁忙模式。当天，富创通的热度堪比“冥夜”“桑酒”打卡点——白天6条生产

线，夜间2条生产线，昼夜不停歇，工人来回穿梭，分秒必争忙着赶订单。这个假期，安徽富创通科技有限公司的员工只休息了4月30日和5月1日两天，其他时间一直在加班加点忙生产。

“2号是五月份第一个工作日，有160多名工人在岗。”公司副总经理付丽萍告诉记者，假期里每天的产值在80万元左右，与一季度日均产值相比有所提升。“从四月份开始我们就进入旺季了，一天比一天忙。往后那是天天过‘劳动节’啦!”

位于蚌山区半导体产业园的安徽富创通科技有限公司由深圳富创通科技有限公司投资建设，集生产与研发为一体，主要从事人机交互技术及智能显示主控板的开发研究，产品应用于智能教育、多媒体会议系统及智能商业显示领域。付丽萍至今记得非常清楚，2021年1月4日签约，第二天完成所有注册手续，105天完成1.2万平方米厂房装修;当年4月22日第一片产品下线后，很快一期年产100万套红外触摸屏和智能显示控制板生产线10条就全部投产。

富创通从“老家”深圳布局蚌埠，蚌埠市和蚌山区政府招商时的承诺兑现，不光是“政策送上门、缺工帮忙招、厂房帮忙建、水电帮忙通”，也真正做到了“好时不扰，难时出手”。就连疫情防控期间，富创通的生产也几乎没有

受到影响，因此在市场的占有量一路走高。采访中记者了解到，富创通落户蚌埠当年就实现产值1.6亿元，今年全年有望实现产值3亿元。

这阵子，蚌埠因为电视剧《长月烬明》大火，珍珠女雕塑和中国南北分界线标志吸引了无数粉丝打卡，付丽萍现在向大家推介蚌埠又多了一个理由。“来蚌埠三年多的时间，对这里的感情越来越深。”付丽萍告诉记者，蚌埠市、区政府的高效务实，蚌埠人的热情好客、诚信守信，都给她留下了深刻、美好的印象。而在她推荐下专程来蚌考察的朋友，同样对这座城市赞不绝口。“现在挺火的‘皖C三件套’，好多朋友尝过就念念不忘，还想着再来呢!”

两年多的时间里，富创通完全没有水土不服，而是将根越扎越深。采访中，付丽萍指着园区外告诉记者，“一墙之隔就是正在规划建设的二期项目，占地60亩，计划2025年建成投产，项目投产后预计可实现年产值4.5亿元。我们很庆幸我们当时选择了蚌埠，企业的发展在这里实现了质的飞跃。现在蚌埠火出了圈，我们对未来更加充满信心。”

小提示防范大风险

市税务局开展税收风险服务进企业活动



税务人员将《涉税信息个性化提示函》送到纳税人手中。

本报讯(通讯员 李付金 文/图)“企业往往更多地关注生产经营，容易忽略税务差异，忽视涉税风险。蚌埠市税务局及时送风险提示函上门很及时，八条具有针对性的风险点，两条税收优惠政策很丰富很全面，为税务部门点赞!”蚌埠国显科技有限公司财务部长赵士凤欣喜地说。

第32个全国税收宣传月期间，蚌埠市税务局第三税务分局联合高新区税务局共同开展税收风险服务进企业活动，精准落实“税惠千万家 共建现代化”宣传月主题。

在蚌埠国显科技有限公司、安徽方兴光电新材料科技有限公司等，税务人员把《涉税信息个性化提示函》送到纳

税人手中，对提示函中的相关风险点进行讲解和确认，并辅导税费优惠政策，为企业点对点、面对面解决涉税问题，同时收集纳税人相关需求和意见。

“依托税收大数据，聚焦主要风险疑点、企业办税难点等内容，提供个性化、‘一户式’涉税服务，融合在一张小小的提示函中，及时将可能存在的风险点告知企业，帮助企业做好风险排查，切实做到防范在前，为企业持续发展提供有力支持。”市第三税务分局副局长徐莉表示，将继续以税收风险管理为导向，依托税收大数据，精准筛选更多企业，进行点对点、面对面服务，助力企业在发展赛道上轻装上阵。



禹会区：

志愿服务不缺位 护航美德与美景同行

本报讯(通讯员 蒋欣羽)“来蚌埠看冥夜与桑酒”连上各大社交平台热搜，面对客流井喷式增长，禹会区迅速吹响文明实践“集结号”，统筹协调全区志愿服务力量，凝心聚力画好志愿服务“同心圆”，为市民游客营造舒心、安心、放心的文旅消费氛围，让“志愿红”成为具有禹会形象的一张靓丽名片。

迅速部署动员，发出安全出游最强音。按照市文明办统一部署，结合文化旅游季志愿服务需求激增的实际，禹会区迅速开展文明旅游志愿服务摸底排

查和组织发动，指导督促各社会组织和文明单位积极开展文明旅游志愿服务活动，持续细化收集志愿者缺口人数及联系方式，在全区范围内累计发动1200余名志愿者参与，让志愿服务温度触手可及。

提供便民服务，打造有序出游温暖家。禹会区以“幸福蚌埠·美在文明”为载体，在张公山南广场、张公山湖畔青创市集共设立4个固定志愿服务台和多个临时点，运用志愿云平台+网格化的做法，每天安排60名志愿者，15名为一组，围绕“吃、住、行、游、购、

娱”核心旅游要素，开展“有困难，我来帮”专项行动，为广大游客提供义务咨询、道路引导、景点介绍、常用药品、免费热水等暖心服务，用公益心提供优质志愿服务，让游客宾至如归获得畅心、舒心、顺心、暖心、放心、安心的“六心”体验。

广泛宣传引导，架起文明旅游连心桥。充分发挥新时代文明实践密切联系群众的优势，引导市民游客领略山水之美，感受人文之美时，不忘与文明同行、传播文明礼仪。同时，组织辖区环保公益协会、恒心、壹加壹等公益组织，

蚌埠日报社、蚌埠市第一人民医院等文明单位到京台高速路口及各网红打卡点，开展车让人、人让人、车让车的“三让”文明礼让行动、发放禹会旅游指南8000余份，共同创建文明、健康、绿色的旅游新风尚。

微光成炬，志愿同行。禹会区用志愿服务活力激发蚌埠文明城市创建活力，用真诚与行动给旅客吃了颗定心丸，不仅是好客蚌埠的真实体现，也是游客与一座城市的双向奔赴，禹会诸侯之地“蚌”发生机，张公湖畔明珠尽显活力，文明风尚渐成风景。



市质检院：

志愿服务助力蚌埠市文化旅游美食季

本报讯(通讯员 李丹)为助力蚌埠市文化旅游美食季顺利举办，4月28日至5月5日，市质检院组织18名志愿者前往协助。大家在万达金街、淮河文化

广场、红旗二路土锅第一街等重点街区及蚌埠古民居博览园景区，为游客提供线路指引、维持现场秩序、捡拾清理垃圾等美化环境、便民利民志愿服务。

志愿者们精神饱满、态度真诚，以青春阳光的笑容、热情周到的服务赢得广泛赞誉，成为一道亮丽的风景线，使每一位“蚌”赴而来的游客，留下美好的

旅游体验。市质检院将继续引领志愿者持续提升志愿服务水平，更好地服务社会，为加快打造现代化幸福蚌埠作出贡献。



近日，高新区秦集镇(社区管理中心)科苑社区开展了一场以沉浸式爱国主义教育为目的，以“践行二十大

精神 青春心向党”为主题的“一次跨越时空的对话”红色剧本杀活动。红色剧本杀，以“跨越时空的对话”为模式的学习教育方式，激发新时代青年爱国主义情怀，传承红色基因，不仅有助于深入了解缉毒警察的伟大与无私，也更加坚定了青年爱国主义理想信念。 通讯员 盛宝凤 摄

蚌山区胜利街道体育场社区：

开展“巧手剪纸寄初心 红色传承献祖国”剪纸活动



近日，蚌山区胜利街道体育场社区开展“巧手剪纸寄初心 红色传承献祖国”剪纸活动。提高群众对传统文化的

兴趣和实践能力，丰富辖区居民的精神文化生活。 通讯员 王克荣 摄

青年街道中平社区：

税法进社区 税惠千万家

本报讯(通讯员 朱明坤)为进一步推进“我为群众办实事”活动走深走实，真正解决纳税人、缴费人的急难愁盼问题，近日，中平社区新时代文明实践站联合蚌埠市税务局第二税务分局开展“税法进社区，税惠千万家”法治宣传志愿服务活动，为居民答疑解惑。

志愿者们围绕最新的组合式税费支持政策，聚焦居民最关注的个人所得税问题，从征收对象、专项附加扣除、税收优惠等方面进行了详细解读，为大家现场解答涉税问题。通过发放宣传资料、税收知识辅导，向群

众宣传解读最新的组合式税费支持政策，全力推广“预约办税”“网上办”等“非接触式办税”模式，让更多的群众知法、懂法、守法，营造依法诚信纳税的浓厚氛围。

通过这种零距离沟通和交流，进一步扩大了税收宣传的覆盖面，拉近了与居民的距离，让居民充分感受到政策红利和办税便利的双重获得感。中平社区会开展更多的税法宣传活动，提高政策知晓率，营造良好税收宣传氛围，借“春风”送“税暖”，将便民办税的春风送到每个居民的心坎里。

萌娃走进图书馆



为“弘扬传统文化，培育时代新人”，培养幼儿阅读兴趣，感受图书馆书香文化氛围，4月28日下午，蚌埠市行知幼儿园大班小朋友们在团员老师的带领下参观

龙子湖区图书馆。图书馆安静、浓厚的学习氛围，激发了团员教师们和孩子们学习、阅读的兴趣，在师生们心中播下爱读书的种子。 通讯员 秦芷琪 摄